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Spi Välfärden vill att Hörby Kommun snarast investerar i solelanläggningar som producerar minst den mängd el, som motsvarar kommunen förbrukning under åren.
Enligt ekonomikontoret så har kommunens kostnader för el stigit med ca 5 milj för 2021 på grund av stigande energipriser. Bedömare på marknaden tror att vi måste inrikta oss på höga energipriser i många år framöver, kanske i årtionden på grund av den pågående elektrifieringen och brist på när producerad el i södra Sverige. 
Har kommunen inte själv möjlighet att göra denna investering, så finns det privata intressenter, som med all säkerhet vill vara med i ett sådant projekt. Man bör i första hand diskutera med Kraftringen, som kommunen är del ägare i. Även E.on har uttryckt att man vill vara med och investera i solelanläggningar. 
Kommunen bör upplåta mark för anläggningarna. Som ett exempel så kan SPI tycka att mark öster om riksväg 13, mot Söder ängens villabebyggelse skulle vara en bra central placering. Även boende i Lyby har hört av sig och kan tänkas upplåta mark för ändamålet. Det finns säkert en rad andra lämpliga placeringar i kommunen.
Det är SPIs förhoppning att kommunen gör denna investering omedelbart, så de höga energipriserna inte påsikt påverka kommunens kärnverksamheter, skola, vård och omsorg.
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