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2023-02-13
Interpellation ställd till kommunstyrelsens ordförande angående energi och klimatplan

SD/M styret presenterade i budget 2023 prioriterade investeringar för de närmaste 3 åren med total 800 milj/kr. Några investeringar på energi/klimat fanns inte upptagna, trots att kommunen och hela landet står inför en enorm utmaning, att lösa energi och klimat krisen.
SPI vill därför ha besked, hur styrets mål och satsning ser ut på energi och klimatinvesteringar under innevarande mandatperiod. 
Hörby kommun anslöt sig 2013 till uppropet ”100% fossilbränslefritt Skåne 2020” och genom detta åtog sig kommunen att arbeta aktivt för att bli fossilbränsle fri till 2020 avseende uppvärmning, elenergi och transporter mm i kommunorganisationen. 
Hur väl har kommunen lyckats i detta arbete?
Kommunen beslöt 2017 att ta fram en energi och klimatplan som skulle redovisas i KF senast i mars 21. När kommer denna plan redovisas för KF?
Vad vi fått information om, så pågår ett omfattande arbete med att inventera underhållsbehovet på kommunens fastigheter. Ingår det i uppdraget att lokalisera vilka byggnader/fastigheter som är lämpliga för installation av solceller? 
När beräknas detta arbete vara klart?
Hur mycket solceller har monterats på kommuners fastigheter? och hur mycket energi har producerats från dessa?
Kommer styret under perioden att ta insativ till att det etableras större markbaserade solcells anläggningar i kommunen?
Kommer styret under perioden att ta insativ till att det etableras lad stolpar för elfordon runt om i kommunen?
Vilka andra energikällor kan styret tänka sig att kommunen investerar i?
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